

## ***Symfonický orchestr Českého rozhlasu***

*Symfonický orchestr Českého rozhlasu byl založen v roce 1926. Za jeho dirigentským pultem stály v minulosti nejen velké osobnosti české hudební scény jako byli Václav Talich, Karel Ančerl, Václav Neumann, Libor Pešek, ale i hosté ze zahraničí, mezi jinými Charles Munch, Franz Konwitschny, Hermann Scherchen, Genadij Rožděstvenskij, Serge Baudo, Leif Segerstam, Sir Charles Mackerras, Tadeusz Strugala. Své skladby provedli s rozhlasovými symfoniky Sergej Prokofjev, Ottorino Respighi, Arthur Honegger, Aram Chačaturjan a Krzysztof Penderecki. Vladimír Válek, se postu šéfdirigenta SOČR ujal v roce 1985 (od roku 1996 je současně dirigentem České filharmonie). Pod jeho vedením se rozhlasový orchestr stal jedním z nejpozoruhodnějších evropských symfonických těles. S orchestrem spolupracovala řada renomovaných sólistů. Zde jmenujme houslisty Viktora Tretjakova, Václava Hudečka, Josefa Suka, violoncellisty Mischu Maiskeho, Alexandra Rudina, klavíristy Jamese Tocca, Ivana Moravce, Eugena Indjice a pěvce Simona Estese a Gabrielu Benačkovou.*

*SOČR hostoval v řadě zemí Evropy i zámoří, například v Německu, Itálii, Rakousku, Španělsku, Turecku, Švýcarsku, Francii, Řecku, Anglii, Japonsku, Jižní Koreji, Číně a Taiwanu nebo v USA. Výsledkem bohaté nahrávací činnosti Symfonického orchestru Českého rozhlasu je několik desítek CD pro přední společnosti, jakými jsou Supraphon, Pony Canyon, Radioservis a další. Významného ocenění se SOČRu dostalo v lednu roku 1996 od světové hudební kritiky na MIDEM Classic v Cannes, kde získala nahrávka klavírních koncertů Ervína Schulhoffa s klavíristou Janem Simonem a dirigentem Vladimírem Válkem pro firmu Supraphon „Cannes Classical Award 95“.*

**300**  
**ČVUT**

1707–2007

# ***Další koncerty pořádané v rámci Oslav 300 let ČVUT***

**16. ledna 2007**

*Slavnostní koncert v předvečer Oslav 300 let  
v Rudolfinu*

**21. března 2007**

*Jarní koncert ČVUT*

**5. června 2007**

*Koncert k příležitosti zakončení letního  
semestru akademického roku 2006/07*

***Dále Vás zveme na Ples ČVUT,  
který se uskuteční***

***17. února 2007 v Obecním domě.***

*Více informací k akcím pořádaným v rámci Oslav 300 let  
naleznete na <http://oslavy300let.cvut.cz/>*

